
 

 

 

 

У К Р А Ї Н А 

 ЗАПОРІЗЬКА  ОБЛАСТЬ     
ПОЛОГІВСЬКА  МІСЬКА  РАДА 

СЬОМОГО СКЛИКАННЯ 
        тринадцята сесія                                               

РІШЕННЯ 
 

19 серпня 2016 року                                                                        № 11 

 

Про  надання згоди комунальному дошкільному  
навчальному закладу я/с №1 «Теремок» Пологівської 
міської ради на  списання нежитлової будівлі  
котельні літ.Б по вул. Державній,172 в м. Пологи  

 

Розглянувши листа   комунального дошкільного навчального закладу 
я/с №1 «Теремок» Пологівської міської ради від 05.08.2016 №69 про 
списання нежитлової будівлі котельні літ. Б., загальною площею 80,1 м2  по  
вул. Державній,172 в м. Пологи та надані матеріали, керуючись п. 30 ст. 26 
Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та рішенням 
одинадцятої сесії шостого скликання Пологівської міської ради від 
06.07.2011 № 15 «Про затвердження Порядку  списання майна, яке належить 
на праві комунальної власності територіальній громаді міста Пологи», 

рішенням 11–ї сесії 7-го скликання Пологівської міської ради від 22.06.2016 
№4 «Про управління майном, що належить до комунальної власності 
територіальної громади м. Пологи», Пологівська міська рада  

В И Р І Ш И Л А: 

 

         1. Дати згоду комунальному дошкільному навчальному закладу я/с №1 
«Теремок»  Пологівської міської ради на списання нежитлової будівлі 
котельні літ. Б., загальною площею 80,1 м2  по вул. Державній,172 в м. 
Пологи, що не використовується за призначенням і знаходиться в аварійному 
стані. 
 

2. Комунальному дошкільному навчальному закладу я/с №1 «Теремок»  
Пологівської міської ради виконати списання нежитлової будівлі котельні 
літ. Б., загальною площею 80,1 м2  по  вул. Державній,172 в м. Пологи у 
відповідності до вимог чинного законодавства. 

 

3. Матеріали придатні для повторного використання використати для 
ремонту, модернізації чи придбання нових необоротних активів та 
матеріальних цінностей  та на інші видатки. 

 

4. Рішення 35-ї сесії 6-го скликання Пологівської міської ради «Про 
надання згоди комунальному дошкільному навчальному закладу я/с №1 



«Теремок» Пологівської міської ради на списання  частини нежитлової 
будівлі» від 21.08.2013 №6, вважати таким що втратило чинність.  

 

          5. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з 
питань управління комунальною власністю, житлового-комунального 
господарства, транспорту, будівництва та зв’язку. 
 

 

 

 

Міський голова              Ю. А. Коноваленко  


